
Результаты онлайн - опроса 

«Анкета для оценки качества предоставляемых 

образовательных услуг» 

(по состоянию на 31.05.2019 год) 

1. Устраивает ли Вас качество учебного процесса в учреждении?           

(781 ответ) 

 

 

2. Устраивает ли Вас качество организации воспитательной работы? 

(781 ответ) 

 

   

                  
 

98% 

2% 

Вопрос 1 

Да Нет 

99% 

1% 

Вопрос 2 

Да Нет 



3. Устраивает ли Вас система дополнительного образования в 

учреждении? (781 ответ) 

 

 

 

 

4. Считаете ли Вы, что Ваше учреждение, предоставляет 

образовательные услуги на уровне других учреждений района? (не хуже) 

(781 ответ) 

 

 

99% 

1% 

Вопрос 3 

Да Нет 

96% 

4% 

Вопрос 4 

Да Нет 


